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TOUR DU LỊCH CẦN GIỜ
“Khu Dự Trữ Sinh Quyển Cần Giờ - Chiến Khu Rừng Sác”



(Tour code: CG1 - Thời gian: 01 Ngày & Phương tiện: Ôtô)
Giá tour: 1.600.000 vnđ / khách (Đặc biệt giảm 38%: 999.000đ / Khách)-Lịch KH: (Tháng 11/2021)
[bookmark: _GoBack]Điểm nổi bật:
  Cần Giờ từ một vùng đất hoang sơ ngập mặn, nay đã đổi thay khi được Tp. Hồ Chí Minh quy hoạch và phát triển và đã được tổ chức Du lịch thế giới UNISCO công nhận là khu Dự trữ sinh quyển đầu tiên, là một trong hai khu du lịch sinh thái phát triển bền vững của thế giới ở nước ta. Tại đây có nhiều hoạt động du lịch thú vị như đi thuyền trên hệ thống sông rạch, ngắm rừng cây đặc trưng của vùng đất rừng ngập mặn rất phong phú “đước, mắm, dà hôi, cóc, chà là v.v.. đi xuồng chèo thăm quan Đầm Dơi Nghệ, thăm sân chim với rất nhiều loài chim quý hiếm làm tổ, sinh sống, tiếp xúc với đàn khỉ hoang dã, xem cá sấu săn mồi và tìm hiểu về hệ thực vật - động vật. Với không khí thoáng mát trong lành, đang được Thành phố xây dựng trở thành Du lịch Cần Giờ hiện đại bật nhất Đông Nam Á.
	NGÀY 1: KHỞI HÀNH TOUR CẦN GIỜ       (45Km: Ăn Sáng / Trưa)

	Buổi sáng 06h00: Xe và HDV Du Lịch Khám Phá Mới đón quý khách tại điểm hẹn. Khởi hành đi Cần Giờ - là khu rừng ngập mặn lớn nhất cũng là lá phổi xanh của Thành phố Hồ Chí Minh. (Dùng điểm tâm trên đường)
07h30: Đoàn qua phà Bình Khánh theo cung đường Rừng Sác - Lý Nhơn. Quí khách sẽ chiêm ngưỡng màu xanh bạt ngàn của rừng ngập mặn Cần Giờ, được tổ chức UNESCO công nhận là Khu dự trữ sinh quyển đầu tiên của Việt Nam. Ngoài ra quí khách có thể quan sát những hoạt động nuôi trồng thuỷ hải sản, hoạt động sản xuất muối và những nhà nuôi chim Yến,.. 
08h30: Đoàn đến trạm Gốc Tre, Xe điện đưa Quý khách thăm quan Khu bảo tồn Chim đã được UBND TP.HCM công nhận vào năm 2003. (đặc biệt vào mùa chim làm tổ từ tháng 4-10 AL)
· Chinh phục Tháp Tang Bồng chiêm ngưỡng toàn cảnh rừng ngập mặn từ độ cao 26m.
· Tham quan, trải nghiệm cảm giác mạo hiểm với “Du thuyền câu sấu”.
· Tham quan Đàn Khỉ đuôi dài sống hoang dã tự nhiên, rất tinh nghịch nhưng cũng rất thân thiện.
· Tham quan Khu bảo tồn Dơi Nghệ, Tại đây Quý khách được trải nghiệm xuồng chèo len lõi trong rừng Đước – một phong cảnh thiên nhiên đẹp như tranh vẽ.
12h30: Quý khách Dùng cơm trưa với các món ăn đặc trưng của địa phương.
14h00: Xe điện đưa đoàn trở ra trạm Gốc Tre. Tiếp tục thăm quan trải nghiệm tại vườn xoài Cần Thạnh, mua sắm hải sản tươi sống tại cảng Cần Thạnh,.. Sau đó, Khởi hành trở về trung tâm Sài Gòn.
17h30: Quý khách về đến điểm hẹn Sài Gòn, Kết thúc chương trình, chia tay và hẹn gặp lại!


Lưu ý khi tham gia tour: 
· Chương trình tour dành cho quý khách đã có thẻ xanh covid (khách đã tiêm vaccine ngừa covid đủ liều, thời gian hoàn tất mũi 2 sau 14 ngày và không quá 12 tháng).
· Quý khách là F0 đã khỏi bệnh (có giấy chứng nhận của Sở Y Tế và không quá 12 tháng).
· Trẻ em dưới 18 tuổi (Phải có giấy xét nghiệm nhanh âm tính trong vòng 48h)
· Quý khách được bố trí chỗ ngồi giãn cách trên xe và các điểm tham quan, ăn uống...
· Vui lòng giữ khoảng cách và đảm bảo nguyên tắc 5K, khử khuẩn trong suốt hành trình.
· Chương trình có thể thay đổi cho phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, nhưng vẫn đảm bảo tham quan đầy đủ các địa điểm trong chương trình Tour Du lịch Cần Giờ.
GIÁ TOUR BAO GỒM Thuế GTGT:
Vận chuyển: Xe du lịch đời mới, loại 30 chỗ (ngồi giãn cách) đưa đón tham quan suốt hành trình. 
Phí tham quan theo chương trình: (Vé vào cổng, Thuyền / Cano / xuồng chèo thăm Khu bảo tồn Dơi Nghệ, vào Rừng, Vườn thú tự nhiên, Trại cá Sấu + Xe khứ hồi trại Sấu + Vé du thuyền câu cá Sấu, Xe khứ hồi + Vé tham quan Khu bảo tồn Chim, Chinh phục tháp Tang Bồng, Thử thách với chiếc cầu treo)
Ăn uống: Ăn trưa.
Quà Tặng:  - Nón, Khẩu trang y tế, Khăn lạnh, nước suối (2 đơn vị/ngày/khách).
Bảo Hiểm: - Bảo hiểm du lịch, bảo hiểm Covid.
GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM: (Chi phí tham quan, ăn uống ngoài chương trình và chi phí cá nhân khác.)
ĐỐI VỚI TRẺ EM: Trẻ em (từ 11 tuổi trở lên) 100% tiền tour (chế độ như người lớn)
· Trẻ em (từ 5 tuổi đến dưới 10 tuổi) 50% tiền tour (chế độ ăn riêng, ngồi riêng) 
· Trẻ em nhỏ dưới 5 tuổi: miễn phí tour, (Trẻ em miễn phí, thứ 2 trở lên phải mua 50% vé tour).
Lưu ý: Thông tin cần biết khi tham gia chương trình:
· Quý khách mang theo hành lý gọn nhẹ và tư trang tự bảo quản trong quá trình tham quan.
· Quý khách cần mang theo giày đi bộ, máy chụp hình-quay phim, kính mát, kem chống nắng và các loại đồ dùng cá nhân thuốc men theo chỉ định khác…
· Trước khi đăng ký tour du lịch xin Quý khách vui lòng đọc kỹ chương trình tour, điều khoản, giá tour bao gồm cũng như không bao gồm trong chương trình. Trong trường hợp Quý khách không trực tiếp đến đăng ký tour mà do người khác đến đăng ký thì Quý khách vui lòng tìm hiểu kỹ chương trình từ người đăng ký cho mình.
· Quý khách từ 70 tuổi trở lên vui lòng đóng thêm phí bảo hiểm cao cấp (phí thay đổi tùy theo tour).
· Công ty được miễn trừ trách nhiệm trong quá trình thực hiện tour nếu xảy ra các trường hợp bất khả kháng do thời tiết, thiên tai, dịch bệnh, đình công, bạo động, chiến tranh… dẫn đến tour không thể thực hiện tiếp được, công ty sẽ hoàn trả lại tiền tour cho Quý khách sau khi đã trừ lại các chi phí dịch vụ đã thực hiện như phí dịch vụ ăn ở… và không chịu trách nhiệm bồi thường thêm bất kỳ chi phí nào khác.
Du lịch Khám Phá Mới – Trải nghiệm mới – Mỗi năm một lần, hãy tới một nơi mà bạn chưa từng tới!
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